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Document cu Informații Esențiale 

Acest document vă oferă informații esențiale despre acest fond. Informațiile sunt cerințe legale pentru a vă ajuta să înțelegeți natura și riscurile investirii în acest 
fond. Vă recomandăm să le citiți pentru a putea lua o decizie în cunoștință de cauză cu privire la oportunitatea investiției. 

Global X Copper Miners UCITS ETF (denumit în continuare „Fondul”), 
un subfond al Global X ETFs ICAV (denumit în continuare „ICAV”) 
Clasa de acțiuni cu acumulare în USD, IE0003Z9E2Y3 
Fondul este administrat de Global X Management Company (Europe) Limited (denumită în continuare 
„Administratorul”). 
 
Obiective și politica de investiții 
Obiectivul de investiții al Fondului este de a genera randamente care să 
corespundă îndeaproape, înainte de comisioane și cheltuieli, în general, 
performanței prețului și randamentului indicelui Solactive Global Copper 
Miners Total Return v2 Index (denumit în continuare „Indicele”). 
Fondul este administrat în mod pasiv. Fondul va urmări atingerea 
obiectivului său de investiții prin încercarea de a reproduce performanța 
Indicelui, investind în principal într-un portofoliu de titluri de capital și 
instrumente derivate care, în măsura în care este posibil și practic, este 
alcătuit din titlurile componente ale Indicelui, în proporții similare cu 
ponderile acestora în Indice, și în certificate de depozit americane („ADR”) 
și certificate de depozit globale („GDR”) bazate pe titlurile din Indice. 
Indicele are ca scop expunerea la companii cotate la bursă care sunt active în 
anumite aspecte ale industriei miniere a cuprului, cum ar fi extracția, 
rafinarea sau explorarea cuprului. Companiile care sunt luate în considerare 
pentru includerea în componența indicelui trebuie să aibă o capitalizare 
bursieră liberă (free float) de cel puțin 200 de milioane de dolari americani. 
Cu toate acestea, companiile care sunt deja componente ale indicelui trebuie 
să aibă o capitalizare bursieră liberă de cel puțin 100 de milioane de dolari 
americani pentru a fi păstrate în indice. 
 
Moneda de bază a Fondului este USD. 
 

Pentru acțiunile de acumulare, veniturile vor fi reinvestite automat în fond și 
se vor reflecta în valoarea activului net pe acțiune. 
Investitorii pot cumpăra și vinde acțiuni ale Fondului în fiecare zi lucrătoare. 
Zi lucrătoare înseamnă o zi în care Bursa de Valori din New York și Bursa 
de Valori din Londra sunt deschise pentru activitatea normală. 
 
Pentru mai multe informații despre politica și strategia de investiții a 
Fondului, vă rugăm să consultați secțiunile intitulate „Obiectivul 
investițional” și „Politica de investiții” din Suplimentul Fondului. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Profilul de risc și câștig 
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Indicatorul de mai sus se bazează pe date istorice și poate să nu constituie un 
indicator fiabil al profilului de risc viitor al Fondului. Categoria de risc 
indicată nu este garantată și poate varia în timp. Categoria cea mai scăzută 
nu înseamnă o investiție fără risc. 

Acest Fond se încadrează în categoria de risc 7 din cauza amplitudinii și 
frecvenței variațiilor de preț (adică volatilitatea) investițiilor suport la care se 
referă Fondul, care nu pot constitui un indicator fiabil al profilului de risc 
viitor al clasei de acțiuni. 

Fondul nu oferă nicio garanție sau protecție a capitalului. 

Fondul poate fi expus unor riscuri care nu sunt incluse în calculul 
indicatorului de risc-câștig. Factorii de risc principali includ: 

Riscul de curs valutar: O parte din investițiile Fondului vor fi denominate 
în alte monede decât moneda de bază a Fondului (USD), prin urmare 
investitorii pot fi afectați de fluctuațiile nefavorabile între moneda în care 

sunt denominate investițiile și moneda de bază. Fondul poate încerca să 
utilizeze IFD pentru a se acoperi împotriva fluctuațiilor valutare negative, 
însă nu există nicio garanție că aceste încercări de acoperire vor avea succes. 
Este posibil să primiți plăți într-o monedă diferită, astfel încât randamentul 
final pe care îl veți obține va depinde de cursul de schimb dintre cele două 
monede. Acest risc nu este luat în considerare în indicatorul prezentat mai 
sus.  

Riscul asociat instrumentelor derivate: Fondul poate investi în IFD pentru 
a se proteja împotriva riscului și/sau pentru a crește randamentul. Nu există 
nicio garanție că utilizarea instrumentelor derivate de către Fond în oricare 
dintre aceste scopuri va avea succes. Instrumentele derivate sunt supuse 
riscului de contrapartidă (inclusiv pierderea potențială a instrumentelor) și 
sunt foarte sensibile la fluctuațiile prețurilor activelor suport, la ratele 
dobânzilor și la volatilitatea pieței, fiind, prin urmare, asociate unui risc mai 
ridicat.  

Riscul asociat acțiunilor: Fondul poate investi în titluri de capital care sunt 
supuse unor fluctuații mai mari decât alte active. Factorii care pot influența 
fluctuațiile includ condițiile economice, știrile din sector sau din cadrul 
companiilor. Volumele mari de tranzacționare pot determina, de asemenea, 
creșterea costurilor de tranzacționare. 

Riscul de concentrare: Investițiile Fondului vor fi concentrate în mare 
măsură în companii miniere de cupru. Lipsa diversificării în portofoliul 
Fondului poate crește pierderile suferite de Fond în cazul în care acest sector 

Risc mai scăzut Risc mai crescut 

În general, câștiguri mai mici În general, câștiguri mai mari 
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ar suferi o recesiune. Riscurile din acest sector includ, fără a se limita la 
acestea, volatilitatea prețurilor mărfurilor, cursurile de schimb, controalele 
asupra importurilor și concurența mondială. Uneori, producția mondială de 
materiale industriale a depășit cererea, ducând la randamente slabe ale 
investițiilor sau la pierderi directe.  

Riscul de piață: Riscul ca piața să scadă în valoare, cu posibilitatea ca aceste 
schimbări să fie bruște și imprevizibile. 

Riscul operațional (inclusiv păstrarea în siguranță a activelor): Fondul și 
activele sale pot suferi pierderi semnificative ca urmare a defecțiunilor 
tehnologice/sistemului, erorilor umane, încălcării politicilor și/sau evaluării 
incorecte a unităților. Evoluțiile sociale, politice și economice, precum și 
legislația diferă de la o regiune la alta. Modificările acestora pot avea un 
impact asupra Fondului, cum ar fi orice modificări care pot apărea ca urmare 
a retragerii Regatului Unit din UE (Brexit). 

Riscuri asociate capacității de urmărire a unui indice: Costurile de 
tranzacționare și alte comisioane și cheltuieli suportate de Fond, precum și 
factorii de curs valutar în cazul în care acțiunile suport sunt denominate într-
o monedă diferită de moneda de bază sau de moneda oricărei clase de acțiuni 
pot afecta capacitatea unui Fond de a urmări performanța Indicelui. 

Riscul de lichiditate: Fondul poate investi în titluri de valoare care, din 
cauza condițiilor negative de piață, pot deveni dificil de vândut sau pot 
necesita vânzarea la un preț nefavorabil. Acest lucru poate afecta valoarea 
globală a Fondului. 

Pentru mai multe informații despre riscuri, vă rugăm să consultați 
secțiunile intitulate „Factori de risc” din prospectul ICAV și din 
suplimentul Fondului la prospectul ICAV 

 
Costuri
Costurile pe care le suportați sunt utilizate pentru acoperirea cheltuielilor 
de administrare a Fondului, inclusiv costurile de comercializare și 
distribuire a Fondului. Aceste costuri reduc potențialul de creștere a 
investiției dumneavoastră. 

Comisioane unice percepute înainte sau după efectuarea investiției 
Comision de intrare Niciunul * 
Comision de ieșire Niciunul * 
Aceasta este suma maximă care poate fi scăzută din banii dumneavoastră 
înainte de a fi investiți sau înainte ca veniturile din investiția 
dumneavoastră să fie plătite. 
Cheltuieli suportate din fond pe parcursul unui an: 
Comisioane recurente 0,55% ** 
Comisioane percepute din fond în anumite condiții specifice 
Comision de performanță Niciunul 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comisioanele de intrare și ieșire indicate sunt valori maxime. În unele cazuri, 
este posibil să plătiți mai puțin – puteți afla acest lucru de la consilierul dvs. 
financiar.  

Valoarea comisioanelor curente indicată aici se bazează pe rata totală a 
cheltuielilor Fondului pe care Administratorul de investiții a convenit să o 
limiteze. Administratorul se angajează să respecte valoarea publicată și să 
achite din propriile active orice sume suplimentare pentru toate celelalte 
comisioane și cheltuieli care pot apărea peste acest plafon.  

Cifra cheltuielilor curente nu include comisioanele de performanță și 
costurile de tranzacționare ale portofoliului, cu excepția cazului în care 
fondul plătește comisioane de intrare/ieșire la cumpărarea sau vânzarea de 
unități într-un alt organism de plasament colectiv.  

* Investitorii de pe piața secundară (investitorii care tranzacționează la bursă) 
pot plăti comisioane percepute de brokerii lor. Aceste comisioane, dacă 
există, pot fi obținute de la brokerii de valori mobiliare. Participanții 
autorizați care tranzacționează direct cu fondul vor plăti costurile de 
tranzacționare aferente subscrierilor și răscumpărărilor lor.  

** În măsura în care Fondul efectuează împrumuturi de titluri de valoare, 
Fondul va primi 87% din veniturile asociate generate din activitățile de 
împrumut de titluri de valoare, iar restul de 13% va fi reținut de agentul de 
împrumut de titluri de valoare (reprezentând costurile operaționale directe și 
indirecte și comisioanele aferente împrumutului de titluri de valoare). 
Deoarece împrumutul de titluri de valoare nu crește costurile de administrare 
a fondului, acesta a fost exclus din comisioanele curente.  

Pentru mai multe detalii privind comisioanele și taxele pentru clasele de 
acțiuni relevante, vă rugăm să consultați secțiunea „Comisioane, costuri 
și cheltuieli” din Prospectul ICAV și secțiunea „Comisioane și cheltuieli” 
din Suplimentul la Prospect. 

 
Performanța istorică 

 
 

 

Performanțele anterioare nu constituie un indicator al rezultatelor viitoare. 

Performanțele anterioare țin cont de toate comisioanele și costurile. 

Performanța acestei clase este calculată în dolari americani. 

Fondul a fost înființat în 2021. 

Clasa a fost lansată la 22 noiembrie 2021.
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Informații practice 
Banca depozitară: SEI Investments – Depositary and Custodial Services 
(Ireland) Limited 

Informații suplimentare: Informații suplimentare despre ICAV, copii ale 
Prospectului și ale Suplimentului la fond, ultimele rapoarte anuale și 
semestriale și alte informații practice pot fi obținute gratuit de la 
https://www.globalxetfs.eu și la sediul social al ICAV. 

Ultimele prețuri ale acțiunilor/valoarea activului net: Cele mai recente 
prețuri ale acțiunilor vor fi disponibile pe https://www.globalxetfs.eu sau 
contactând administratorul, SEI Investments – Global Fund Services 
Limited. 

Politica de remunerare: Detalii privind politica de remunerare a 
administratorului sunt disponibile pe site-ul web al administratorului, 
https://www.globalxetfs.eu. O copie tipărită va fi disponibilă gratuit la 
sediul administratorului, la cerere. 

Conversia acțiunilor: Un acționar poate converti acțiunile unui fond în 
acțiuni ale unui alt fond sau acțiunile unei clase din cadrul unui fond în 
acțiuni ale unei clase diferite din cadrul aceluiași fond, putând fi aplicate 
comisioane de conversie. Notificarea trebuie transmisă administratorilor 
în forma solicitată de aceștia. Pentru mai multe detalii privind exercitarea 
dreptului de conversie, vă rugăm să consultați Prospectul ICAV. 

Legislația fiscală: Impozitarea veniturilor și a câștigurilor de capital ale 
ICAV și ale acționarilor este supusă legilor și practicilor fiscale din Irlanda, 
din țările în care investește ICAV și din jurisdicțiile în care acționarii sunt 
rezidenți în scopuri fiscale sau sunt supuși impozitării. În funcție de țara 
de reședință, acest lucru poate avea impact asupra situației dvs. fiscale 
personale. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să vă adresați consilierului 
dvs. financiar.

 

Declarație de conformitate: Administratorul poate fi tras la răspundere 
exclusiv pe baza oricărei declarații conținute în acest document care este 
înșelătoare, inexactă sau incompatibilă cu părțile relevante din Prospectul 
ICAV. 

Fond umbrelă: Fondul este un subfond al Global X ETFs ICAV, un vehicul 
irlandez de administrare colectivă a activelor constituit ca fond umbrelă cu 
răspundere separată între subfonduri. 

Răspundere separată: În conformitate cu legislația irlandeză, activele și 
pasivele Fondului sunt separate de celelalte subfonduri din cadrul ICAV, 
iar activele Fondului nu vor fi disponibile pentru a satisface pasivele unui 
alt fond al ICAV. 

Acest Fond este autorizat în Irlanda și reglementat de Banca Centrală a 
Irlandei. Administratorul este autorizat în Irlanda și reglementat de Banca 
Centrală a Irlandei.

 

Aceste informații esențiale pentru investitori sunt corecte la data de 17/02/2025.
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